

# Депутатский контроль в действии

■ Самоуправление

► Народные избранники в составе межведомственной комиссии приняли участие в приёмке новых объектов благоустройства города.



ФОТО BELADM.RU

Завершено строительство спортивной площадки на ул. Пушкарной, отремонтирована дворовая территория многоэтажки на ул. Привольной, 23 и тротуара вдоль 3-го Южного переулка. Все эти работы выполнены по инициативе горожан в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе».

На территории управы №25 «Донецкая» в этом году реализуют четыре инициативных проекта.

- Год назад граждане предложили обустроить на ул. Пушкарной спортивную площадку. Наказ избирателей выполнен. Однако выявлены недочёты: теннисный стол не оборудован сеткой и стойками. Представители подрядной организации пообещали устранить замечания в ближайшие дни, - рассказала депутат городского Совета **Ирина Севостьянова**.

На ул. Привольной, 23 обустроена детская площадка. На прилегающей к ней территории разбиты клумбы и засеян газон, вымощены тротуарной плиткой дорожки. Жители дома обратились к депутату городского Совета **Эдуарду Андросову** с просьбой оказать содействие в установке возле детской площадки дополнительных светильников наружного освещения.

Построен тротуар вдоль 3-го Южного переулка от ул. 8 Марта до микрорайона Юго-Западный 2.1. Председатель местного ТОСа **Евгений Козловский** считает, что благоустройство следует продолжить и провести ремонт проезжей части данного участка дорожной сети. Его инициатива нашла поддержку депутата по избирательному округу № 5 **Константина Ковалёва**.

Напомним, что подать заявку на участие в программе по инициативному бюджетированию можно до 15 августа. Для этого надо обратиться в городскую администрацию (Гражданский проспект, 38, каб. 106), где вам помогут подготовить необходимый пакет документов. Дополнительную информацию по этому вопросу можно получить по телефону 32-74-39.